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1. Oewpolue d0o ofuata z(t) xou y(t) and ta onola to évar elvon meEptTTd XA T0 dAAo dpTIo 67O

ddotnua [—1'/2,T/2]. AnodeiZte btu:

2. Eotw 1o ofua:
__sin (2t) +sin (3t)
2(t) = 25sin ()

(o) Tlowa ebvon 1) mepiodog tov ofuartoc;
(B") Avanti&te 1o ofua oe oepd Fourier.

(Y) Lyeddote 1o pdoua TAdTouS xat QAoNG OTOV XAVOVIXOTONUEVD dEova 2Tw.
3. Oewpolue 10 TePLOdd ofjua ue Teplodo Th:

A ~Tp/4<t<-Tp/8
z(t) = 24 [t < To/8

Na unohoytotoly oL cuvteAeoTéC Tou avarnTOYUatog oe oelpd Fourier Tou ofjuatog.

4. T v ebpeon evée opdoxavovixol cuvorou cuvapthoewy {Y(t), kK = 1,2, -+, n}, anbd éva
o0voho ypouxdv aveldptntwy ouvapthoewy {vk(t), kK = 1,2,---,n}, unopodue va yenoulo-

TOLo0VUE ToV avadpoutxd alyopruo Gram-Schmidt:

Apywonoinon:  wi(t) = vy (t)

_ wi (t)
= T
wi(t) = ve(t) = D < wk(t), % (t) > i(t)
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XpnoyomotwyTag Tov Topamdve avadpoutxd ahyopiuo, utoloyiote Yk = 1,2, 3 tny opdoxavo-

v Bdom i (t) oto Sidotnua [0, 00), Tou TapdyeTon ond TS YRoULXS AVEESOTNTES GUVIETHOEL:
vg(t) = e Ft

Andvnon:
Pi(t) = V2e!
Uo(t) = 6e 2 —4e?
Y3(t) = /6[10e73 — 1272 + 3e 7]

. Oewpolyue N cuvdptnon:
1 0<t<T)2
-1 T/2<t<T

Troloyiote Toug BEATIOTOUS GUUPLVA UE TO VE®ENUA TN XAIETOTNTAS CUVTEAEGTES {a1, as,a3}:

3
2(t) = D axte(t)
k=1
6mou Yy (t) elvan ot 0pJ0%XAVOVIXEC GUVIRTACELC TOU UTOAOY{CATE GTNY TEONYOUUEVT, dOXTOT).
. Amodei&te 6Tt oL cuvapTAoe Y (t) Twv Tponyouuévey aoxrfoewy eivan opdoxavovixés, Snh:

[lx (@) =1
<p(t),Yr(t) > = 0 k#I

Aef&te to mapandve y k = 1,2, 3.
. Ael&te 6TL 10 GOVOAO TV CLVAPTACEWY:

.27
wg(t) = sin (?kt)

anotehel Eva opdoydvio olvolo cUVAPTACEWY.

ITw¢ umopolue va to petatpédouue oe oploxavovixd;

. 2e auth TNV doxnon Yo yenowonotioouue Matlab wote va unopolue va ehéyyouue av oL arav-
THCES UAG OTIS aoxAOE Elvan owotég. Mnuavixt| onuelwon: eoeic [IPEIIEIL va Aboete Tig

aoxfoelc ANAATTIKA. Ed@ amhde uadalvouue mwe vor EAEYYOVUE Ta ATOTEAECUATS UAS UE TO
Matlab.



e Oloxhpwon,.

Eotw 61t 9éhouue va utohoyicouue t0 ohoxhfpwua

27
/ sin'®(t) dt
0

xa va eEAEYEouuE av 1 AOoT) ou €youue Beel elvan 1 cwoT.
Trevdiuion: Oloxhhpwon xatd Riemann:
b N
[ 1) dz =1ims — 03 f(z:)6
a i=1

T Aéel 10 Topandve; Xe Pruota etvou:

(o) Xwpilouue 1o dtdotnua [a b oe N uépn urxouc §; 1o xadéva, xat éotw § va elvar to
UEYUAOTERO amd AUTA.

(B") Emhéyouue éva onueio ; oe xdde éva and autd to SrothuATA.

(Y) Tmohoyilovue Tic Tyés e ouvdptnone f(x) ota onueio ;.

(

) Topa éyovue N twée e f(z) xar N unxot (aprduoie Snhadt) d;

)

(¢") Ilodhamhaoidlouvue aprud mpog apud g N tuée e f(z) ue 1o N 6; xou mpoodé-
TOUUE TO ATMOTEAECUOAL.

H rmapandve oyéon Ader 6Tt v v efvar 10 ohoxAfjpwua (6o ue autd 16 ddpooua mou

Berixawe Vo mpéner va ywploovue pe tétowo tpdéno o didotnua [a b] wote axduo xo To

ueyaAlTEpo ddoTnua and Ta d;, dnAadY| o J, va elvon mohl uxpd. lodtnra €xouue 6tay

limé — 0.

A¢ Yewprioouue euelc 6Tt §; = 6 v xdde 7 dnh. ywpllouue ouotduoppa To SdoTnU [a b]

xon o eMAEEOUUE To T; va efvon 1) apy Y| Tou xdle uépouc. Apxel va tpoc€fouue va THPOUUE

0 mOAO uxpd 1ol wote va tpooeyyilouue 660 YIVETOL TNHY THUT TOU OAOXARROUATOS.

Enéyw va ywelow 1o Stdotnua [0 27| oe 6001 onuela:

delta = 2*pi/6000;

t = 0:delta:2%pi;
Enouévewe 6 = 0.00104719755120

oloklhrwma = delta * sum( sin(t)."10 )



>> oloklhrwma =

1.5463

Yepd Fourier
Y10 udinua €youue detlel 6Tt N avdntuln oe oed Fourier tou orjuatoc:

1 0§t<T0/2
-1 T0/2§t<T0

z(t) =

glva:
0 = 25 1 Gn 1@k + D]
X = — 11 w
T 2k +1 °

4 1 1

= —(sin (wot) + 3 sin (3 wot) + s sin (5wot) + - )
™

To mapoxdte tpbdypauua oe Matlab unoloyiler uta mpooéyyion tou ofjuatoc z(t) yenotso-

Tonowwvtag 1 oetpd Fourier ue 10 dpouc. Avallote T0 TROYRAUUUO YEUUUT TEOC YRAUUUY.
[No anoplec otelite email oty Mota. Xtnv npoondietd cog va xatoddfBete, cuufouky| uou
elvon va doulevete mapadelyuata ue wixpd Staviouota (r.y. 4 Sotdoewy xar Oyt TV

100000).

To =2; % posh einai h periodo (se sec)? epilegw mia pou na mou aresei. p.:
d = To/600; % posa shmeia ana periodo thelw na exw?

D = 3; % poses periodous thelw na dw?

N = 10; % posous orous sth seira Fourier tha xrhsimopoihsw?

Ao = 0; % o prwtos oros einai mhden

k = 0:N-1;

Ak = 4/pi * 1./(2%k+1); 7 oi 10 oroi Fourier

t = 0:d:DxTo; % xronos t

w0 = 2%pi/To; % kuklikh suxnothta

x = Ao + Ak*sin( ((2xk’+1)*w0) * t);

plot(t,x);



xlabel(’Time in sec’);
ylabel(’Amplitude’) ;

title(’Xmmmm. .. douleveil!!!’);

Xmmmm... douleveil!!

1.5 T

0.5

Amplitude
o
T

1 2 3 4
Time in sec

4 4 4
Koh6 xuvyr araviioewy



